

TYRRELL'S





Informations techniques

Alcool: 13 %

pH: 3.49

Acidité totale (H2SO4): 6.7 g/L

TYRRELL'S WINES

Hunter Valley - Australie

www.tyrrells.com.au



Hunter Valley - 2022

Appellation: Hunter Valley Cépage: Chardonnay

Terroirs: Sols argilo-sableux et alluviaux

Région: New South Wales

Élevage: 5 mois en fût de chêne français et américain

Un mot sur la cuvée

Issu d'une petite sélection de leurs parcelles de Chardonnay préférés, les raisins sont récoltés à la main et le vin est élevé quelques mois sur lies fines afin de donner au palais une complexité et une texture supplémentaires. «Petit frère» du célèbre chardonnay Vat 47, le Hunter Valley est élaboré selon les mêmes normes élevées que la cuvée phare et sera un plaisir à la dégustation

Le domaine

Tyrrell's, avec une tradition viticole de 160 ans, est dirigé par Bruce Tyrrell (quatrième génération) et Jane, John et Chris (cinquième génération) dans la Hunter Valley. Leur vignoble exceptionnel de 108 hectares abrite 7 des 11 plus anciennes parcelles non greffées de la région. Leur gamme emblématique met en avant les cépages de la Hunter Valley, avec des cuvées parcellaires, des shiraz épicées, des sémillons fruités et des chardonnays charnus, illustrant la richesse et la modernité de la région

Notes de Dégustation

Profil aromatique : D'agrumes, de fruits à noyau blancs, avec des notes épicées

Moyennement corsé, de grande intensité et avec un équilibre remarquable

Conseils

T° de Service: 7 - 9 ° C Potentiel de garde: 3-5 ans

Accords

Salade César Bar grillé



